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94 proc. polskich internautów deklaruje chęć pomagania innym użytkownikom sieci - wynika z 

badań przeprowadzonych przez SMG KRC na zlecenie podajdalej.pl. Pomoc w internecie jest 

bardziej zindywidualizowana, a wiedza i fachowość cieszą się większą popularnością niż 

tradycyjne formy pomocy, takie jak wsparcie materialne. 

Podstawowy wniosek p łynący z badania mówi o sk łonności Polaków 

do niesienia pomocy innym. Prawie 80 proc. badanych wierzy, że Polacy są sk łonni pomagać  innym za 

pośrednictwem internetu. Podobne wyniki wykaza ły badania postaw Polaków w rzeczywistości. Jednak 

intensywność  i jakość  tej pomocy jest różna.

r e k l a m a  

Okazuje się, że to, jak pomagamy, w dużym stopniu zależy od p łci. Kobiety częściej udzielają 

pomocy w sieci od mężczyzn, szczególnie w tych kategoriach, które są najbardziej kojarzone z doraźną 

pomocą. Zwracają zatem szczególną uwagę na osoby szukające porady życiowej (3/4 kobiet i tylko po łowa 

mężczyzn), częściej też są sk łonne udzielić pomocy finansowej. Mężczyźni wolą się wymienić towarami, 

niż oddać je za darmo, chętniej również udzielają porad fachowych.

 Internet daje znacznie większe możliwości udzielania pomocy, która jest 

dostosowana do indywidualnych potrzeb internauty. Dzielimy się 

doświadczeniem i wiedzą. Pomagamy w znalezieniu informacji (84 proc. 

badanych mia ło z nią kontakt), dajemy fachowe porady (80 proc.) czy 

tworzymy rozbudowane poradniki dla innych użytkowników sieci (73 proc.). Z 

poradami życiowymi zetknęło się już tylko 66 proc. badanych, znacznie 

rzadziej internauci spotykali się z pomocą finansową (49 proc.), wymianą (42 

proc) czy pomocą rzeczową (40 proc.). W przeciwieństwie do dzia łań offline 

internauci bardziej sk łonni są pomagać w sposób nie angażujący środków finansowych czy rzeczowych.

Tylko 6 proc. badanych nie zamierza udzielać pomocy przez internet  w żadnej formie. Są to osoby, 

które najczęściej oceniają swoją sytuację materialną jako z łą, mieszkają na wsi i spędzają w internecie nie 

więcej niż 2 godziny tygodniowo. Jednak zdecydowana większość wyraża chęć pomagania innym - w tej 

szerokiej grupie znajdują się reprezentanci wszystkich grup spo łecznych. W udzielanie internetowych 

przys ług chętniej angażują się ci użytkownicy, którzy spędzają regularnie dużo czasu w sieci.

 - Zlecone przez nas badanie wykaza ło, że drzemie w nas duży potencja ł, 

tylko trzeba dać  internautom narzędzia, żeby mogli go jak najlepiej 

wykorzystać zarówno w świecie wirtualnym, jak i rzeczywistym - mówi Mariusz 

Truszkowski, jeden z za łożycieli serwisu Podajdalej.pl.

 Jednocześnie badani wyrażają swój optymizm dotyczący ogólnej 

sk łonności wszystkich użytkowników sieci do niesienia sobie pomocy. 

Uważają, że polscy internauci w równym stopniu są sk łonni do ofiarowywania 

pomocy przez internet, jak i do korzystania z niej - 78 proc. respondentów 

uważa, że chętnie udzielamy pomocy innym osobom, korzystając ze stron 

WWW , forów lub portali internetowych, a 77 proc. respondentów jest zdania, 

że jesteśmy także sk łonni do jej przyjmowania przez sieć. 

Największą zaletą pomocy przez internet jest szybki dostęp do źródeł informacji. Poza tym ważnym 

aspektem jest stosunkowo łatwy dostęp do ekspertów i ich wiedzy. Kolejnym wymieniamy przez 

uczestników badania atutem jest anonimowość, którą cenią sobie najbardziej kobiety i osoby m łodsze. 

Natomiast za największą wadę internauci uznają brak wiarygodności zarówno osób pomagających, jak i tych 

przyjmujących pomoc przez sieć. Oprócz tego za mankament pomocy w sieci badani uznali d ługi i 

nieprzewidywalny czas oczekiwania na odpowiedź.

Więcej na ten temat w oryginalnym artykule:

Czy internet wp ływa na wrażliwość Polaków?

Warto przeczytać też:

Internauci tolerują "lewe" zwolnienia

Mamwiedze: Nauka online poprzez testy

Dzieci uważają się za bardziej ostrożne w sieci od swoich rodziców

Era uruchamia swój portal wiedzy

Porady ekspertów przez internet

INFOR Ekspert uruchamia aplikację na iPada

Jak zrobić pułapkę z mentosów i coli? Odpowiedzi udzielą jutro Spryciarze.pl

Informacje prawne dla powodzian znajdziesz w sieci

Źródło: Dziennik Internautów

 

 

Wiadomości Technologiczne » 
Adobe - krytyczna luka, choć może nie taki diabeł straszny... 

Nokia: N97 była nieudana, ale już poprawiliśmy błędy

Xerox pozywa Google'a i Yahoo!

YouTube - 13 marca koniec z IE6 

Intel też został zaatakowany

Google na celowniku UE

Oko w oko z ekranem wyboru przeglądarki - już za tydzień 

iPhone, iPad i... iCoś z iPhone OS 

Google Earth na telefonach z Androidem 2.1

CF 5.0 - karta flash o pojemności... 147 tys. terabajtów 

więcej 

POLECAMY: 

ŚCIĄGNIJ.PL - DARMOWE PROGRAMY DLA WINDOWS  

Czy internet wpływa na wrażliwość Polaków?
paku 2010-07-28, ostatnia aktualizacja 42 minuty temu 

Jak Sądzisz, czy Polacy 
są sk łonni udziela ć 
innym pomocy, 
korzystając ze stron 
WWW, forów lub portali 
internetowych?

Czy uważasz, że Polacy 
są sk łonni do 
przyjmowania pomocy 
poprzez internet?

Wady i zalety pomocy 
przez internet

Bądź na bieżąco, codziennie, za darmo i o stałej porze - czytaj nasz newsletter! 

Ocena: 0 głosów

 Poleć znajom
emu
wykop

Wydrukuj Podyskutuj na forum

Gry na konsole 
God of War 3 

Mafia 2 

Alan Wake 

Heavy Rain 

Raporty 
YouTube 

Nasza Klasa 

Internet Explorer 

Microsoft Windows 7 

Porady 
Poradnik: Plazmy i LCD 

Konfiguracja wyszukiwarki 

Uratuj TV i PC od piorunów  

Katalog stron 

Najpopularniejsze 
Forum 

Praca w IT 

Google blokuje pornografię 

Gadżety 

Internet Explorer 

BESTplayer 

AVG Free 

ALLPlayer 

GetTubeVideo 

Kaspersky Anti-Virus 2009 

CDBurnerXP 

GetRight 

IrfanView 

Mozilla Thunderbird 

Mozilla Firefox 

ipla 

Nowe Gadu-Gadu  

Winamp 

Microsoft Office 2007 

JDownloader 

Vuze 

WinRAR 

ZoneAlarm 

Vista Codec Package 

OpenOffice.org 

DirectX 9.0c 

BitComet 

Opera 

K-Lite Mega Codec Pack  

Skype 

Adobe Flash Player 

uTorrent 

GIMP 

EarthView 

AbiWord 

Adobe Reader 

CCleaner 

DAP 

Freebie Notes 

ATI Catalyst 

BitSpirit 

Weather Watcher Live 

Sysinternals Suite 

Safari 

   

Jedna wielka ściana deszczu 

Kampania za 417 tys. zł  
Zawstydził nawet Amerykanów 

 
 Na skróty: Gazeta.pl Wiadomości Sport.pl Biznes Wyborcza.pl Praca

Polecamy: Technologie Darmowe programy Zgłoś program Opinia o serwisie
  

 

Newsletter RSS Widgety

Copyright © Agora SA O nas

 

Staże u nas

 

Reklama

 

Prywatność

 

Wszystkie artyku ły

 

Licencje

 

Poleć stronę

 

Zgłoś błąd

 

Szukaj nmlkji w serwisie nmlkj w internecie

słabenicdobrebardzznak

NAJCZĘŚCIEJ CZYTANE

1.

2.

3.

4.

5.

Apple Store nie działa, co pokaże Wielkie ...  

Sims 3 wersja finalna do pobrania  

XXX Xtreme i Blue Hustler - erotyka w ...  

LCD, plazma, LED - który telewizor ...  

Najlepsze sklepy internetowe w Polsce - ... 

Avatar: rewolucja, ale nie w 3D? 
(recenzja)

Czytaj więcej...

Miejsce na Twoją Reklamę

Kup ten box na cały dzień AdTaily.pl

Technologie Internet Komputery Mobile Telewizory Gadżety Teleinformatyka Audio Gry Do pobrania Komputer w Firmie

Wszystkie wiadomości Najpopularniejsze Rankingi Porady Opinie Testy Ciekawostki Audycje TOK FM Praca w IT

Gazeta.pl Technologie Poczta Forum Blogi Wyborcza.pl Pogoda Gry Programy

Podajdalej.pl
Gazeta: technologie.gazeta.pl
Tytu³: Czy internet wp³ywa na wra¿liwo�æ Polaków?
Data: 28.07.2010



 

Gazeta.pl Technologie i Internet Wiadomości   A  A A                  

94 proc. polskich internautów deklaruje chęć pomagania innym użytkownikom sieci - wynika z 

badań przeprowadzonych przez SMG KRC na zlecenie podajdalej.pl. Pomoc w internecie jest 

bardziej zindywidualizowana, a wiedza i fachowość cieszą się większą popularnością niż 

tradycyjne formy pomocy, takie jak wsparcie materialne. 

Podstawowy wniosek p łynący z badania mówi o sk łonności Polaków 

do niesienia pomocy innym. Prawie 80 proc. badanych wierzy, że Polacy są sk łonni pomagać  innym za 

pośrednictwem internetu. Podobne wyniki wykaza ły badania postaw Polaków w rzeczywistości. Jednak 

intensywność  i jakość  tej pomocy jest różna.

r e k l a m a  

Okazuje się, że to, jak pomagamy, w dużym stopniu zależy od p łci. Kobiety częściej udzielają 

pomocy w sieci od mężczyzn, szczególnie w tych kategoriach, które są najbardziej kojarzone z doraźną 

pomocą. Zwracają zatem szczególną uwagę na osoby szukające porady życiowej (3/4 kobiet i tylko po łowa 

mężczyzn), częściej też są sk łonne udzielić pomocy finansowej. Mężczyźni wolą się wymienić towarami, 

niż oddać je za darmo, chętniej również udzielają porad fachowych.

 Internet daje znacznie większe możliwości udzielania pomocy, która jest 

dostosowana do indywidualnych potrzeb internauty. Dzielimy się 

doświadczeniem i wiedzą. Pomagamy w znalezieniu informacji (84 proc. 

badanych mia ło z nią kontakt), dajemy fachowe porady (80 proc.) czy 

tworzymy rozbudowane poradniki dla innych użytkowników sieci (73 proc.). Z 

poradami życiowymi zetknęło się już tylko 66 proc. badanych, znacznie 

rzadziej internauci spotykali się z pomocą finansową (49 proc.), wymianą (42 

proc) czy pomocą rzeczową (40 proc.). W przeciwieństwie do dzia łań offline 

internauci bardziej sk łonni są pomagać w sposób nie angażujący środków finansowych czy rzeczowych.

Tylko 6 proc. badanych nie zamierza udzielać pomocy przez internet  w żadnej formie. Są to osoby, 

które najczęściej oceniają swoją sytuację materialną jako z łą, mieszkają na wsi i spędzają w internecie nie 

więcej niż 2 godziny tygodniowo. Jednak zdecydowana większość wyraża chęć pomagania innym - w tej 

szerokiej grupie znajdują się reprezentanci wszystkich grup spo łecznych. W udzielanie internetowych 

przys ług chętniej angażują się ci użytkownicy, którzy spędzają regularnie dużo czasu w sieci.

 - Zlecone przez nas badanie wykaza ło, że drzemie w nas duży potencja ł, 

tylko trzeba dać  internautom narzędzia, żeby mogli go jak najlepiej 

wykorzystać zarówno w świecie wirtualnym, jak i rzeczywistym - mówi Mariusz 

Truszkowski, jeden z za łożycieli serwisu Podajdalej.pl.

 Jednocześnie badani wyrażają swój optymizm dotyczący ogólnej 

sk łonności wszystkich użytkowników sieci do niesienia sobie pomocy. 

Uważają, że polscy internauci w równym stopniu są sk łonni do ofiarowywania 

pomocy przez internet, jak i do korzystania z niej - 78 proc. respondentów 

uważa, że chętnie udzielamy pomocy innym osobom, korzystając ze stron 

WWW , forów lub portali internetowych, a 77 proc. respondentów jest zdania, 

że jesteśmy także sk łonni do jej przyjmowania przez sieć. 

Największą zaletą pomocy przez internet jest szybki dostęp do źródeł informacji. Poza tym ważnym 

aspektem jest stosunkowo łatwy dostęp do ekspertów i ich wiedzy. Kolejnym wymieniamy przez 

uczestników badania atutem jest anonimowość, którą cenią sobie najbardziej kobiety i osoby m łodsze. 

Natomiast za największą wadę internauci uznają brak wiarygodności zarówno osób pomagających, jak i tych 

przyjmujących pomoc przez sieć. Oprócz tego za mankament pomocy w sieci badani uznali d ługi i 

nieprzewidywalny czas oczekiwania na odpowiedź.

Więcej na ten temat w oryginalnym artykule:

Czy internet wp ływa na wrażliwość Polaków?

Warto przeczytać też:

Internauci tolerują "lewe" zwolnienia

Mamwiedze: Nauka online poprzez testy

Dzieci uważają się za bardziej ostrożne w sieci od swoich rodziców

Era uruchamia swój portal wiedzy

Porady ekspertów przez internet

INFOR Ekspert uruchamia aplikację na iPada

Jak zrobić pułapkę z mentosów i coli? Odpowiedzi udzielą jutro Spryciarze.pl

Informacje prawne dla powodzian znajdziesz w sieci

Źródło: Dziennik Internautów

 

 

Wiadomości Technologiczne » 
Adobe - krytyczna luka, choć może nie taki diabeł straszny... 

Nokia: N97 była nieudana, ale już poprawiliśmy błędy

Xerox pozywa Google'a i Yahoo!

YouTube - 13 marca koniec z IE6 

Intel też został zaatakowany

Google na celowniku UE

Oko w oko z ekranem wyboru przeglądarki - już za tydzień 

iPhone, iPad i... iCoś z iPhone OS 

Google Earth na telefonach z Androidem 2.1

CF 5.0 - karta flash o pojemności... 147 tys. terabajtów 

więcej 

POLECAMY: 

ŚCIĄGNIJ.PL - DARMOWE PROGRAMY DLA WINDOWS  

Czy internet wpływa na wrażliwość Polaków?
paku 2010-07-28, ostatnia aktualizacja 42 minuty temu 

Jak Sądzisz, czy Polacy 
są sk łonni udziela ć 
innym pomocy, 
korzystając ze stron 
WWW, forów lub portali 
internetowych?

Czy uważasz, że Polacy 
są sk łonni do 
przyjmowania pomocy 
poprzez internet?

Wady i zalety pomocy 
przez internet

Bądź na bieżąco, codziennie, za darmo i o stałej porze - czytaj nasz newsletter! 

Ocena: 0 głosów

 Poleć znajom
emu
wykop

Wydrukuj Podyskutuj na forum

Gry na konsole 
God of War 3 

Mafia 2 

Alan Wake 

Heavy Rain 

Raporty 
YouTube 

Nasza Klasa 

Internet Explorer 

Microsoft Windows 7 

Porady 
Poradnik: Plazmy i LCD 

Konfiguracja wyszukiwarki 

Uratuj TV i PC od piorunów  

Katalog stron 

Najpopularniejsze 
Forum 

Praca w IT 

Google blokuje pornografię 

Gadżety 

Internet Explorer 

BESTplayer 

AVG Free 

ALLPlayer 

GetTubeVideo 

Kaspersky Anti-Virus 2009 

CDBurnerXP 

GetRight 

IrfanView 

Mozilla Thunderbird 

Mozilla Firefox 

ipla 

Nowe Gadu-Gadu  

Winamp 

Microsoft Office 2007 

JDownloader 

Vuze 

WinRAR 

ZoneAlarm 

Vista Codec Package 

OpenOffice.org 

DirectX 9.0c 

BitComet 

Opera 

K-Lite Mega Codec Pack  

Skype 

Adobe Flash Player 

uTorrent 

GIMP 

EarthView 

AbiWord 

Adobe Reader 

CCleaner 

DAP 

Freebie Notes 

ATI Catalyst 

BitSpirit 

Weather Watcher Live 

Sysinternals Suite 

Safari 

   

Jedna wielka ściana deszczu 

Kampania za 417 tys. zł  
Zawstydził nawet Amerykanów 

 
 Na skróty: Gazeta.pl Wiadomości Sport.pl Biznes Wyborcza.pl Praca

Polecamy: Technologie Darmowe programy Zgłoś program Opinia o serwisie
  

 

Newsletter RSS Widgety

Copyright © Agora SA O nas

 

Staże u nas

 

Reklama

 

Prywatność

 

Wszystkie artyku ły

 

Licencje

 

Poleć stronę

 

Zgłoś błąd

 

Szukaj nmlkji w serwisie nmlkj w internecie

słabenicdobrebardzznak

NAJCZĘŚCIEJ CZYTANE

1.

2.

3.

4.

5.

Apple Store nie działa, co pokaże Wielkie ...  

Sims 3 wersja finalna do pobrania  

XXX Xtreme i Blue Hustler - erotyka w ...  

LCD, plazma, LED - który telewizor ...  

Najlepsze sklepy internetowe w Polsce - ... 

Avatar: rewolucja, ale nie w 3D? 
(recenzja)

Czytaj więcej...

Miejsce na Twoją Reklamę

Kup ten box na cały dzień AdTaily.pl

Technologie Internet Komputery Mobile Telewizory Gadżety Teleinformatyka Audio Gry Do pobrania Komputer w Firmie

Wszystkie wiadomości Najpopularniejsze Rankingi Porady Opinie Testy Ciekawostki Audycje TOK FM Praca w IT

Gazeta.pl Technologie Poczta Forum Blogi Wyborcza.pl Pogoda Gry Programy

Podajdalej.pl
Gazeta: technologie.gazeta.pl
Tytu³: Czy internet wp³ywa na wra¿liwo�æ Polaków?
Data: 28.07.2010



 

Gazeta.pl Technologie i Internet Wiadomości   A  A A                  

94 proc. polskich internautów deklaruje chęć pomagania innym użytkownikom sieci - wynika z 

badań przeprowadzonych przez SMG KRC na zlecenie podajdalej.pl. Pomoc w internecie jest 

bardziej zindywidualizowana, a wiedza i fachowość cieszą się większą popularnością niż 

tradycyjne formy pomocy, takie jak wsparcie materialne. 

Podstawowy wniosek p łynący z badania mówi o sk łonności Polaków 

do niesienia pomocy innym. Prawie 80 proc. badanych wierzy, że Polacy są sk łonni pomagać  innym za 

pośrednictwem internetu. Podobne wyniki wykaza ły badania postaw Polaków w rzeczywistości. Jednak 

intensywność  i jakość  tej pomocy jest różna.

r e k l a m a  

Okazuje się, że to, jak pomagamy, w dużym stopniu zależy od p łci. Kobiety częściej udzielają 

pomocy w sieci od mężczyzn, szczególnie w tych kategoriach, które są najbardziej kojarzone z doraźną 

pomocą. Zwracają zatem szczególną uwagę na osoby szukające porady życiowej (3/4 kobiet i tylko po łowa 

mężczyzn), częściej też są sk łonne udzielić pomocy finansowej. Mężczyźni wolą się wymienić towarami, 

niż oddać je za darmo, chętniej również udzielają porad fachowych.

 Internet daje znacznie większe możliwości udzielania pomocy, która jest 

dostosowana do indywidualnych potrzeb internauty. Dzielimy się 

doświadczeniem i wiedzą. Pomagamy w znalezieniu informacji (84 proc. 

badanych mia ło z nią kontakt), dajemy fachowe porady (80 proc.) czy 

tworzymy rozbudowane poradniki dla innych użytkowników sieci (73 proc.). Z 

poradami życiowymi zetknęło się już tylko 66 proc. badanych, znacznie 

rzadziej internauci spotykali się z pomocą finansową (49 proc.), wymianą (42 

proc) czy pomocą rzeczową (40 proc.). W przeciwieństwie do dzia łań offline 

internauci bardziej sk łonni są pomagać w sposób nie angażujący środków finansowych czy rzeczowych.

Tylko 6 proc. badanych nie zamierza udzielać pomocy przez internet  w żadnej formie. Są to osoby, 

które najczęściej oceniają swoją sytuację materialną jako z łą, mieszkają na wsi i spędzają w internecie nie 

więcej niż 2 godziny tygodniowo. Jednak zdecydowana większość wyraża chęć pomagania innym - w tej 

szerokiej grupie znajdują się reprezentanci wszystkich grup spo łecznych. W udzielanie internetowych 

przys ług chętniej angażują się ci użytkownicy, którzy spędzają regularnie dużo czasu w sieci.

 - Zlecone przez nas badanie wykaza ło, że drzemie w nas duży potencja ł, 

tylko trzeba dać  internautom narzędzia, żeby mogli go jak najlepiej 

wykorzystać zarówno w świecie wirtualnym, jak i rzeczywistym - mówi Mariusz 

Truszkowski, jeden z za łożycieli serwisu Podajdalej.pl.

 Jednocześnie badani wyrażają swój optymizm dotyczący ogólnej 

sk łonności wszystkich użytkowników sieci do niesienia sobie pomocy. 

Uważają, że polscy internauci w równym stopniu są sk łonni do ofiarowywania 

pomocy przez internet, jak i do korzystania z niej - 78 proc. respondentów 

uważa, że chętnie udzielamy pomocy innym osobom, korzystając ze stron 

WWW , forów lub portali internetowych, a 77 proc. respondentów jest zdania, 

że jesteśmy także sk łonni do jej przyjmowania przez sieć. 

Największą zaletą pomocy przez internet jest szybki dostęp do źródeł informacji. Poza tym ważnym 

aspektem jest stosunkowo łatwy dostęp do ekspertów i ich wiedzy. Kolejnym wymieniamy przez 

uczestników badania atutem jest anonimowość, którą cenią sobie najbardziej kobiety i osoby m łodsze. 

Natomiast za największą wadę internauci uznają brak wiarygodności zarówno osób pomagających, jak i tych 

przyjmujących pomoc przez sieć. Oprócz tego za mankament pomocy w sieci badani uznali d ługi i 

nieprzewidywalny czas oczekiwania na odpowiedź.
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